
KÖTELEZŐ BETELEPÍTÉSI KVÓTA

Az új migrációs csomag alapján a kérelmek 

elbírálásáig kötelező lenne beengedni a 

bevándorlókat.

Ön mit gondol erről? (%)
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Továbbra is el kell utasítani a
bevándorlók kötelező betelepítéseket

Magyarország kvóták alapján fogadjon
be bevándorlókat

Nem tudja/Nem válaszol



KÖTELEZŐ BETELEPÍTÉSI KVÓTA

Amennyiben Brüsszel bevezeti a migránsok 

kötelező, kvóták szerinti elosztását Ön szerint 

Magyarországnak mit kellene tennie? (%)
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Tudomásul venni a brüsszeli döntést és
a kvóták szerint meghatározott számú
bevándorlót Magyarországra telepíteni

Ellenállni a brüsszeli döntésnek és
tovább harcolni a kötelező betelepítési

kvóta ellen

Nem tudja/Nem válaszol
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Igennel szavazna

KÖTELEZŐ BETELEPÍTÉSI KVÓTA

%

Nemmel szavazna

Nem tudja / 

Nem válaszol

Ha országos népszavazást tartanának az alábbi kérdésről, 

Ön igennel vagy nemmel szavazna az alábbi kérdésre? 

"Magyarország 

fogadja el 

Brüsszel döntését 

és engedje, hogy 

migráns-táborok, 

migráns gettók 

jöjjenek létre az 

országban.„ 



UKRÁN GABONAIMPORT

Úgy akarják elfogadtatni velünk a génmódosított 

termékek importját, hogy hazánkban az Alaptörvény 

rögzíti a mezőgazdaság GMO-mentességét.
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Minden lehetséges módon ki kell állni a magyar
gazdákért és biztosítani kell a magyar

mezőgazdaság GMO-mentességét

Meg kell nyitnunk a piacunkat a génmódosított
ukrán gabona előtt

Nem tudja/Nem válaszol

Ön mit gondol erről? (%)



KÜLFÖLDRŐL FINANSZÍROZOTT 
POLITIKUSOK, MÉDIA

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet azzal, hogy

jelentős üzleti és politikai befolyással 

rendelkező üzletemberek NGO-kon és 

lobbiszervezeteken keresztül 

beleszólhassanak az EU tagországok 

belügyeibe?

56%

26%
18%

Inkább egyetért

Nem tudja/Nem válaszol

Inkább nem ért egyet

(2020.,%)



KÜLFÖLDRŐL FINANSZÍROZOTT 

POLITIKUSOK, MÉDIA

Az elmúlt időszakban külföldi szervezetek milliárdos 

összegekkel támogattak magyar politikai szereplőket és 

hozzájuk kapcsolódó aktivistacsoportokat. Sokak szerint 

ez nem más, mint politikai korrupció.

Ön mit gondol erről? (%)
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Szigorúbban, akár törvényi szigorítással
is fel kell lépni a külföldi…

A jelenlegi jogi szabályozás megfelelő

Nem tudja/Nem válaszol



KÜLFÖLDRŐL FINANSZÍROZOTT 

POLITIKUSOK, MÉDIA

15%

45%

15%

5%

Magyarországon 

szigorúbban kellene fellépni 

a befolyásért cserébe 

külföldi pénzeket elfogadó 

politikai szervezetekkel 

vagy médiumokkal 

szemben? (%)

Ön inkább egyetért vagy nem ért 

egyet azzal, hogy 

Inkább nem 

ért egyet

Nem tudja

/Nem válaszol

Inkább 

egyetért

Teljes 

mértékben 

egyetért

Egyáltalán 

nem ért egyet

20%



REZSICSÖKKENTÉS

Az Európai Bizottság arra akar minket kényszeríteni, 

hogy töröljük el a rezsitámogatást. A pénzt inkább a 

költségvetési hiány csökkentésére fordítsuk.
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Továbbra is fenn kell tartani a
rezsitámogatást

Nincs már szükség árszabályozásra az
energiapiacon

Nem tudja/Nem válaszol

Ön mit gondol erről? (%)



Az alábbi állítások közül 

melyik áll közelebb az 

Ön véleményéhez? 

Az EU-nak több hatalma kellene, 

hogy legyen a tagállamok fölött 

A tagállamoknak kellene több 

hatalmuknak lennie az EU fölött 

(domináns vélemény országonként)

EURÓPAI EGYESÜLT ÁLLAMOK VS.  

ERŐS NEMZETEK EURÓPÁJA


